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Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

Účel vytvořeného materiálu:

	- materiál slouží jako sada čtyř desetiminutovek ve dvou variantách včetně řešení


Metodické pokyny pro použití materiálu

	- vybrané zadání (4 varianty na str. 2 tohoto dokumentu) je možno namnožit (str. 4-7) a žákům rozdat, nebo napsat na tabuli, popř. promítnout
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Řešení:
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= x3 – 2x2 + 5x + 4x – 7x3 + 4x2 = – 6x3 + 2x2 + 9x
= a+3b – 2a + 3b +4a + 2b = 3a + 8b


           4x3 + 8x2 – 12x
= – 30a + 5a2 + 6a2 – 12a = 11a2 – 42a
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= 5a – 3b – 3a + 5b = 2a + 2b
= – 8x + 7y – 9 + 6x – 8y + 7 = – 2x – y – 2



  – 3p3 – 12p2 + 15p
= 21r2 – 14pr + 32p2 – 4pr = 32p2 – 18pr + 21r2
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     – 24a3 + 32a4 – 40a
= 7a2 – 21a + 5a2 – 20a = 12a2 – 41a
= x2 + 3xy – 2xy – 6y2 = x2 + xy – 6y2
= p2 – 4p + 3p – 12 = p2 – p – 12
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      x2 – 7x – 3x + 21 = x2 – 10x + 21
= ab – 2a2 + 2b2 – 4ab = – 2a2 – 3ab + 2b2


        8p2 – 9p – 32p + 36 = 8p2 – 41p + 36
= – 41r2 – 12r + 32r2 – 16r = 28r2 – 28r
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= y2 – 3y + 6 + 5 – 6y2 + 7y = – 5y2 + 4y + 11
= x+ 5y – 3x + 2y + 4x + 3y = 2x + 10y



3y3 – 6y2 + 12y
= – 28b + 7b2 + 12b2 – 8b = 19b2 – 36b
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= 7x – 5y – 5x + 7y = 2x + 2y
= – 3a + 2b – 4 + 5a – 3b + 5 = 2a – b + 1



 – 4r3 – 20r2 + 16r
= 20p2 – 15pr + 21r2 – 3pr = 20p2 – 18pr + 21r2
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     – 35b3 – 28b4 + 42b
= 8b2 – 32b + 5b2 – 15b = 13b2 – 47b
= x2 + 2xy – 3xy – 6y2 = x2 – xy – 6y2
= p2 – 3p + 4p – 12 = p2 + p – 12
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       y2 – 4y – 5y + 20 = y2 – 9y + 20
 = pr – 3p2 + 3r2 – 9pr = – 3p2 – 8pr + 3r2


      7a2 – 8a – 35a + 40 = 7a2 – 43a + 40
= – 6b2 – 12b+ 45b2 – 27b = 39b2 – 39b
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